Cwiczenia 2

1.Tartak otrzymat zamdwienie na wykonanie co na@hB00 kompletéw belek. kdy
komplet sktada giz 7 belek o dlugixi 0.7 m oraz 4 belek o diugg 2.5 m. W jaki sposob
powinno by zrealizowane zamdwienie, by odpad powstaty w miecetcia diuzyc o
dhugcéci 5.2 m byt minimalny? lle wyniesie wielké odpadu przy optymalnymeiiu? Do
rozwiazania tego zadania wykorzy§tarogram dualny.

2.Spétdzielnia produkaga przybory szkolne otrzymuje z fabryki papieruebelszeroksci

2.1 m oraz bele o szerddam 4.2 m. W swojej produkcji wykorzystuje arkuszezerokgci

0.5 mi 1.4 m. Wykonanie miesiznego planu produkcji wymagazaia 12000 m papieru o
szerokdci 0.5 m oraz 18000 m papieru o szerakd.4 m.

Jak naley poch¢ otrzymane z fabryki papieru bele, aby odpad pawstieey cieciu byt jak
najmniejszy ? Jakagbzie wielka&¢ odpadu przy zastosowaniu optymalneggaiai ?

3.Przedsibiorstwo przemystowe wytwarza dwa wyroby: | i Isarowca dostarczanego w
formie czterech rodzajéw ksztattek: A, B, C, D. €kbzawiera liczby wyrobow nitiwych
do uzyskania z jednej ksztattki oraz odpad (w Kgproponowa struktue zakupu ksztattek
potrzebnych do wytworzenia co najmniej 1000 sztoly | oraz co najmniej 2000 szt.
wyrobu Il minimalizupc koszt odpaddw (po odliczeniu sum uzyskanychpreeslay
odpadéw na ztom, koszt 1 kg odpadu wynosi 2.5Qky&sli ¢ wartags¢ minimalnego odpadu.

Wyroby A B |C

I 3 12 |40
Il 1 |5 |0 |5
Odpad (w kg)0.8/1.2/0.6/0.9




